

Na temelju članka 61. Statuta Javnog poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar (SD-8/2016 od 29. lipnja 2016. godine i SD-6/19 od 19. lipnja 2019. godine), Uprava Javnoga poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar, na sjednici održanoj 21. 04. 2022. godine, donijela je

POLITIKU INFORMACIJSKE SIGURNOSTI

Javno poduzeće „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar (u daljnjem tekstu: Društvo) u okviru svojih osnovnih djelatnosti pruža usluge proizvodnje i distribucije električne energije, opskrbe električnom energijom prvoga i drugoga reda, te međunarodne trgovine električnom energijom. Primarni ciljevi razvojne politike Društva su kvalitetna, pouzdana i sigurna proizvodnja, distribucija i opskrba električnom energijom, te razvoj novih elektroenergetskih kapaciteta prema razvojnim potrebama korisnika usluga, čime društvo želi postati temeljni pokretač ukupnoga gospodarskog razvitka u područjima rasprostranjenosti svoje djelatnosti i biti konstruktivni čimbenik ukupnoga razvitka društva.

Politika informacijske sigurnosti je krovni dokument kojim Uprava Društva izražava odlučnost i spremnost zaštite cjelokupne informacijske imovine, odnosno svih poslovnih i procesnih sustava koji sadrže, obrađuju te prenose informacije ili omogućavaju upravljanje poslovnim procesima. Informacijskom sigurnošću smatra se skup mjera i kontrola kojima se informacije štite od prijetnji u smislu očuvanja njihove povjerljivosti, raspoloživosti i cjelovitosti, a sa ciljem osiguranja kontinuiteta poslovanja, umanjenja poslovnoga rizika te povećanja prihoda Društva.

Kako bi Društvo realiziralo razvojne ciljeve i nastavilo pružati usluge koje su u skladu s ugovorenim parametrima, pravodobne, sigurne za korisnike usluga i radnike, a ujedno i zaštićene od proboja informacijske sigurnosti, Društvo uspostavlja Sustav upravljanja informacijskom sigurnošću (u daljnjem tekstu: Sustav) čiji su glavni ciljevi:

- **Osiguranje kontinuiteta poslovanja i dostupnosti ključnih sustava.** Informacijski sustavi koje koristi Društvo utječu na kontinuitet, kvalitetu i sigurnost pružanja usluga Društva. Iznimno je važno da ključni sustavi Društva budu kontinuirano dostupni uz minimalna vremena nedostupnosti u slučaju neplaniranih situacija.
- **Umanjenje vjerojatnosti ostvarenja i utjecaja sigurnosnih rizika** informacijskih sustava koje Društvo koristi ili su u vlasništvu Društva. Zbog konstantnih promjena i napretka tehnologije, Društvo kontinuirano prati rizike koji mogu utjecati na sigurnost i kontinuitet pružanja ključne usluge te poduzima mjere ublažavanje rizika korištenja informacijskih sustava i s njima povezanih informacijsko-komunikacijskih tehnologija.
- **Minimiziranje posljedica ostvarenja neželjenih i neplaniranih događaja** kroz primjenu mjera informacijske sigurnosti i drugih propisanih mjera za sigurnost proizvodnih objekata i distribucijske mreže, zaštitu okoliša te zaštitu na radu.
- **Puna sukladnost sa zakonskom regulativom** primjenjivom na poslovanje Društva.
- **Zaštita ugleda Društva.** Sustavom upravljanja informacijskom sigurnošću Društvo štiti informacijsku imovinu u svome vlasništvu.

Uspješnost Sustava upravljanja informacijskom sigurnošću može se osigurati isključivo kroz podršku i uključenost svih radnika te su stoga Politika informacijske sigurnosti, pripadajući pravilnici i ostali interni akti obvezujući za sve radnike Društva. Sadržaj ove Politike i Pravilnika

informativske sigurnosti mora biti uključen u osnovnu obuku zaposlenika / radnika koji se zapošljavaju u Društvu.

Politika informativske sigurnosti i svi ostali interni akti informativske sigurnosti primjenjuju se na ukupno poslovanje Društva i sve poslovne lokacije na kojima Društvo obavlja svoje djelatnosti. Primjena Politike podložna je nadzoru sukladno godišnjem planu i programu provođenja unutarnjih nadzora informativske sigurnosti.

Ova Politika stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja na oglasnoj ploči Društva.

Generalni direktor:
mr.sc. Marinko Gilja, dipl.ing.el.

Broj: I- 2784 /22
Mostar, 21.04. 2022. godine.

Ova Politika informativske sigurnosti objavljena je na oglasnoj ploči sjedišta Društva, dana 21.04. 2022. godine.

